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Tájékoztatás a járványügyi helyzet kezeléséről 

 

Tisztelt Kollégák! 

Sajnos bármikor előfordulhat, hogy a TTK hallgatói vagy munkatársai között, a szigorú 

egészségügyi intézkedések betartása mellett is, COVID-19 megbetegedés történik.  

Tájékoztatjuk a TTK munkatársait, hogy fertőzött személy azonosítása esetén elsődlegesen a 

Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) jár el a járvány további terjedésének 

megakadályozására.  

Pozitív teszt esetén a fertőzött személyek számára nem a Kar, hanem az eljáró hatóság rendeli 

el a karantént és végzi el a kontaktkutatást. Az elsődleges (szoros) kontaktok azonosítását 

követően szintén a hatóság jogköre karantént elrendelni az érintett hallgatók, oktatók és 

dolgozók számára.  

Azon hallgatók, oktatók és dolgozók közül, akik a tanórákon egy légtérben voltak fertőzött 

személlyel, nem mindegyik tekinthető elsődleges (szoros) kontaktnak. Ennek minősítését, az 

érintettek kikérdezését követően az NNK végzi el, és rendelkezik a további lépésekről. 

A hatósági karanténban töltött időt minden esetben igazolt hiányzásnak kell tekinteni. 

Arra kérjük a kar intézeteit, amennyiben tudomásukra jut, hogy az intézet egy munkatársának 

vagy hallgatójának COVID-19 tesztje pozitív, az adatvédelmi törvény rendelkezéseinek 

betartása mellett küldjenek emailben tájékoztatást a Dékáni Hivatalba a 

ttkdekan@science.unideb.hu címre.  

Ha egy hallgató, vagy oktató fertőzöttnek bizonyult, elsődlegesen az NNK jár el a 

járványterjedés megakadályozására a fent részletezett módon. További óvintézkedésként a 

TTK-n az érintett intézet közreműködésével azonosítjuk azon hallgatók és oktatók körét, 

akikkel a tesztet megelőző két napban a fertőzött személy együtt dolgozott, vagy látogatott 

órákat. Megelőzésként az érintett hallgatói csoport és oktatók számára távolléti oktatást, a 

dolgozók számára otthoni munkavégzést rendelünk el kéthetes időtartammal. A két hét letelte 

után az oktatás jelenléti módon folytatódik az egészségügyi előírások szigorú betartásával. 

Munkatársaink és hallgatóink egészségének védelme érdekében legfontosabb a higiéniai 

előírások szigorú betartása a Kar épületeiben. 

  Jó egészséget kívánok! 

Debrecen, 2020. szeptember 16. 
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